
Conceptverslag van de openbare vergadering van de raadscommissie van de gemeente
Hillegom, gehouden op 9 februari 2023

_______________________________________________________________________________

Aanwezig:
Voorzitter: C.H. Langeveld
Leden: D.S. Bijwaard (HvH), D.A. Boonstra (BBH), I.B. Buijck (VVD), C.J. Cornet (HvH), 

J. van Duffelen (BBH), D. van Egmond (GroenLinks), F.J.M. Evers (BBH), A. 
Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), H. de Hoog (GroenLinks), P.J. Hulst 
(D66), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), E.G. Pesschier (VVD), K.W. Scholtens 
(Bloeiend Hillegom), R.I. Semrek (D66) en J. Zwaan (CDA)

Commissiegriffier: Y.P.A. Hermans
Verslag: J.G. van Dooren

College: A. van Erk, M.A. Dijkshoorn, A. de Jong en J.A. van Rijn 

Afwezig:
College: C.J. Hoekstra

1. Opening
De voorzitter opent de raadscommissievergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen van de agenda
Mevrouw Heemskerk stelt voor om agendapunt 8, de Verordening maatschappelijke 
ondersteuning Hillegom 2020 derde wijziging, als bespreekstuk de behandelen om te 
spreken over een evaluatie. De fractie van GroenLinks steunt dit voorstel. De 
raadscommissie stelt de agenda, conform dit voorstel, gewijzigd vast.

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

4. Vragenkwartier
 De heer Semrek stelt vragen over de stand van zaken rond de plannen op het terrein van 

basisschool De Giraf. Vanwege de afwezigheid van wethouder Hoekstra beantwoordt 
wethouder Van Rijn de gestelde vragen. 

 Mevrouw Heemskerk stelt vragen over het terrasbeleid in Hillegom. Wethouder Van Rijn 
beantwoordt de gestelde vragen

 De heer Buijck stelt vragen over Villa Sandwijck. Vanwege de afwezigheid van wethouder 
Hoekstra beantwoordt wethouder De Jong de gestelde vragen.

Toezegging wethouder Van Rijn:
 Het sturen van een link naar een enquête met vragen voor een evaluatie van het 

terrassenbeleid. Dit is dezelfde enquête die verstuurd is via het burgerpanel. 

5. Schriftelijke vragen
De fractie van GroenLinks heeft op 25 januari 2023 schriftelijke vragen gesteld over 
Dunantstaete. Deze vragen zijn nog niet beantwoord en de termijn daarvoor loopt tot 24 
februari. 

6. Korte mededelingen uit college en samenwerkingsverbanden
 Wethouder Van Rijn doet een mededeling over lunch/ontbijt op basisscholen. Dit ister 

afdoening van een toezegging tijdens de algemene beschouwingen van 20 oktober 
2022.  

 Wethouder Dijkshoorn doet een mededeling over de stand van zaken over de 
Wilhelminalaan. Hij doet dit naar aanleiding van een artikel in het Haarlems Dagblad 
over de Wilhelminalaan. 

 De heer Langeveld, doet als AB-lid van Holland Rijnland, een mededeling over de 
algemene bestuursvergadering van 21 december 2022.

Onderwerpen ter advisering (bespreekstukken)

7. Zienswijze Regionale Woonagenda & Huisvestingsverordening Holland Rijnland
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Na de bespreking adviseert de raadscommissie als volgt:

fractie advies bespreekpunten
BBH bespreekstuk de opgenomen zin in de zienswijze over bouwen 

aan de rand van het dorp
Bloeiend Hillegom bespreekstuk de opgenomen zin in de zienswijze over bouwen 

aan de rand van het dorp
CDA bespreekstuk de huisvesting van arbeidsmigranten
D66 bespreekstuk de huisvesting van arbeidsmigranten
GroenLinks bespreekstuk over de verdeling van de percentages per 

doelgroep
Hart voor Hillegom hamerstuk
VVD bespreekstuk de opgenomen zin in de zienswijze over bouwen 

aan de rand van het dorp

Conclusie: 
De raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 
23 februari 2023.

8. Verordening maatschappelijke ondersteuning Hillegom 2020, derde wijziging

Conclusie:
De raadscommissie adviseert, na de bespreking, unaniem het ambtshalve gewijzigde 
raadsvoorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 23 februari 2023.

Toezeggingen wethouder Rijn:
 Het aanpassen van argument 1.1 uit het raadsvoorstel ambtshalve te laten wijzigen voor de 

raadsvergadering van 23 februari. 
 Het toesturen van nadere informatie toe te sturen over de aanbesteding van de regiotaxi 

met daarin de afspraken over de evaluatie voor de raadsvergadering van 23 februari.

9. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20:56 uur. 

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 30 maart 2023.

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans Dhr. A. van Erk 
griffier voorzitter
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